

Бесплатные тренировки и возможность попасть на матчи

Попечители ФК «Урал» профинансируют появление нового филиала детской футбольной школы в Арамили

В Екатеринбурге на прошлой неделе прошло третье заседание попечительского совета футбольного клуба «Урал». По его итогам участники приняли решение о направлении средств на создание новых филиалов детских футбольных школ «Урала» с бесплатными тренировками в Арамили, Асбесте, Ирбите и других городах региона.

Как сообщили в попечительском совете, благодаря финансовой поддержке попечителей на домашние матчи «Урала» продолжат привозить «особых» детей, а болельщикам на трибунах «Екатеринбург Арены» в холодные дни будут предлагать бесплатные чай и пледы.

В заседании попечительского совета, в рамках которого были приняты эти решения, приняли участие губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев и президент Свердловского областного союза промышленников и предпринимателей, председатель со-

вета директоров ФК «Урал» Дмитрий Пумпянский.

Как заявил на встрече Евгений Куйвашев, результат «Урала» в прошлом сезоне нельзя назвать удовлетворительным (команда вылетела из РПЛ), но ей обязательно нужно дать шанс исправиться. Он поставил задачу по результатам нового сезона обязательно вернуться в Российскую Премьер-Лигу.

Попечительский совет ФК «Урал» был создан два года назад, в него вошли руководители среднего и крупного бизнеса области, неравнодушные к футболу. Возглавляет совет Константин Погребинский. Своей главной задачей он называет создание условий, при которых клуб будут любить жители города и области, поддерживать его всегда – и в радости, и в неудаче. Именно поэтому попечители могут как просто пополнить бюджет главной команды, так и выделить деньги на конкретные цели. Всего попечители собирают порядка 15% общего бюджета клуба.

Источник информации:
«УРБК»



Традиция быть победителями

Обучающиеся СШ «Дельфин» успешно выступили на Всероссийских соревнованиях по плаванию на открытой воде в акватории озера Тургояк

Мероприятие проходило на прошлой неделе. От нашей спортивной школы в соревнованиях примут участие 8 спортсменов под руководством тренера-преподавателя Елены Андреященко.

По итогам двух дней Всероссийских соревнований по плаванию на открытой воде «Кубок Тургояк», которые впервые проводились в акватории озера Тургояк, копилка наших побед пополнилась сразу несколькими медалями. В частности, Тимофей Пермянин стал серебряным призером среди юношей на дистанции 3 километра. Также мальчик вместе с Еленой Маркеловой



и Анастасией Епифанцевой – в составе команды Свердловской области – заняли 2 место в эстафете «4*1250». А по итогам заплыва на 500 метров в рамках соревнований «X-WATERS URAL – 2024» воспитанники тренера-

преподавателя Елены Андреященко тоже стали победителями: Дарина Алексейчикова – первое место, Мария Перевощикова – второе, Андрей Киселев – четвертое.

– Возвращаться с призовыми местами для спортсменов спор-

тивной школы «Дельфин» города Арамиль стало уже традицией, – говорят в СШ. – Желаем ребятам новых побед!

Информация и фото: спортивная школа «Дельфин» города Арамиль

Предприятию ООО «ПластВариант» г. Арамиль требуется:

**РАБОТНИКИ НА
ПЕРЕРАБОТКУ ПЛАСТМАСС**

График 5/2, з/п от 45 000 руб

Подробности по телефону: 8-922-122-04-69 Никита